


La division ...

...es la operacion matematica
inversa a la multiplicacion
y consiste en
repartir un numero en partes iguales.




Si tengo 12 manzanas y las debo repartir entre 4
¢ Cuantas manzanas le tocara a cada nino?

12 manzanas repartidas entre 4 ninos

12 dividido en 4

12:4 =3

iVamos a repartir!




Cada una de las partes de la division
tiene un nombre.




Te lo mostraré en seguida..




12:4=3

POR ALGORITMO METODO EXTENDIDO
Para resolver esta division me puedo hacer las siguientes

¢ Por cuanto tengo que multiplicar el 4 para que me dé

éCuantas veces cabe el4 enel 127

veamaos:

4-1= 4 124=3
i s 12
4-3=12 OO
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23:7=3

-21

02 — | Resto

1=7

7-2=14

7-3=21




13:3=4 Comprobamos:
-12

01

( )

3:2=06

= 0000

3-:3=9

3-4=12




¢Y como se resuelve una division
cuyo dividendo es mas grande?
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Vamos por partes:

paso 1:

éicuantas veces cabe el

paso 2:

bajamos el 4

paso 3:

écuantas veces cab



5:1=5

5-2=10

5-3=15

5-4= 20

5:-5=25

6= 30

.7= 35




iEs todo por hoy!

Ahora a practicar las Divisiones,
y sobre todo
las Tablas de Multiplicar.

FAS

2 .LE Tabidac di malicaiteas 4

@ : ARODIERS GO MUIpaaear -
N z

x | 0/1[2(3|4|5|6|7|8][9]10]
lolo]/o/o|o|lo|/o0o|0|0]0O]|O0]|O|
l11]10]1 (2|8 [4|5[6|7[8]9 | 10]
12/ 0|2 [4|6[8|10[12|14(16 /18|20 |
13013 |6[9]|12/15[18 (21242730 |
'4 0 4 8 12 16 20|24 28 32 36 40|
| 5|05 [10[15|20|25|30|35]|40 |45 | 50 |
16 0 6 1218 24 30|36 42|48 54 60
|7 0 7 14|21 28 35|42 49|56 63 70
'8 0 8 1624 32 40|49 56|64 72 80
19 0 9 1827 36 45|54 63 72 81 90|
10 0 10 20|30 40 50|60 7080 90 100




